

# Sitzungsprotokoll vom 05.10.2020

---

**Anwesende:** Gewählt: Katharina Freitag, Johannes Lange, Sebastian Schramm, Christian Etzold, Isabell Hellmann, Moritz Defourny, Ronja Finke  
Nicht-gewählt: Janne Kühner, Jessica Bauer

**Gäste:** keine

**Redeleitung:** Katharina Freitag

**Protokoll:** Ronja Finke

## Tagesordnung

1. Feststellung der Beschlussfähigkeit (19:42 Uhr) .....	1
2. Protokollabstimmung (19:42 Uhr) .....	1
3. Kommissionen (19:35 Uhr) .....	1
StuRa .....	1
4. Präsenzlehre Social Media Account (19:43 Uhr).....	2
5. Stellungnahme Landarztgesetz (19:50 Uhr) .....	2
6. Kunstprojekt (19:54 Uhr) .....	2
7. Unbeantwortete Mails (20:03 Uhr) .....	2
8. Sonstiges (20:07 Uhr) .....	2

### 1. Feststellung der Beschlussfähigkeit (19:42 Uhr)

Wir sind mit 7 von 15 gewählten Mitglieder nicht beschlussfähig.

### 2. Protokollabstimmung (19:42 Uhr)

Wir stimmen nicht über Protokolle ab.

### 3. Kommissionen (19:35 Uhr)

#### StuRa

Wir müssen neue Entsendungen für den StuRa beschließen und könnten bis zum 19.10. die Anzahl der Sitzplatzzahlen im StuRaMed verändern.

Basti erinnert, dass wir es das nächste Mal besprechen wollten, wie viele Plätze es gibt. Demnach müssen wir das jetzt besprechen, Lukas kümmert sich um die Tabelle, die schon mal erstellt wurde. Alle, die sich wählen lassen wollen, sollen sich in die Tabelle eintragen:

Wir würden erstmal die Entsendungen für den StuRa beibehalten und argumentieren, dass wir es besser fänden, wenn wir nach der Wahl im Dezember entscheiden, wer entsandt wird.

#### 4. Präsenzlehre Social Media Account (19:43 Uhr)

Einige aus dem 7. Semester möchten auf die fehlende Präsenzlehre im Wintersemester aufmerksam machen, vor allem vor dem Hintergrund, dass erst angekündigt wurde, dass UaKs stattfinden werden.

#### 5. Stellungnahme Landarztgesetz (19:50 Uhr)

Katha stellt die Stellungnahme vor. Sie wurde zusammen mit dem Fachschaftsrat Dresden und der bvmd geschrieben.

#### 6. Kunstprojekt (19:54 Uhr)

Lukas berichtet, dass Fr. Dannhauer fragt wer von uns da anwesend sein möchte. Lukas fragt nach einem Kontakt zu Mirko Wegscheider.

#### 7. Unbeantwortete Mails (20:03 Uhr)

s. Tabelle im drive

#### 8. Sonstiges (20:07 Uhr)

Jessica merkt an, dass am Sonntag um 11 Uhr Ersti Beutel packen ist.

Ronja fragt zu den Sprachmittler\*innen, die manchmal nicht in das UKL gelassen werden, wen man da anschreiben kann.

*Die Sitzung schließt um 20:10 Uhr.*